	ИНФОРМАЦИЯ 
о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства
на территории муниципального образования «Октябрьский сельсовет» Рыльского района Курской области

	      

На территории  сельсовета   зарегистрированы:
4 субъекта малого и среднего предпринимательства.
В том числе:
1 индивидуальный предприниматель:
Вид деятельности – 01.11 Выращивание зерновых (кроме риса), зернобобовых культур и семян масличных культур
Замещенных рабочих мест в сельскохозяйственном производстве – 1
Оборот товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности –  1200000р.
1 индивидуальный предприниматель.
Вид деятельности - 47.8 Торговля розничная в нестационарных торговых объектах и на рынках
Замещенных рабочих мест - 1
Оборот  розничной торговли не объявлен.
1 индивидуальный предприниматель.
62.02 Деятельность консультативная и работы в области компьютерных технологий
Оборот товаров (работ, услуг), производимых субъектом малого предпринимательства в соответствии с его классификацией по видам экономической деятельности – не представлен
Замещенных рабочих мест - 1
1 индивидуальный предприниматель
Вид деятельности – 49.41 Деятельность автомобильного грузового транспорта
Замещенных рабочих мест – 1

Оборот товаров (работ, услуг), производимых субъектом малого предпринимательства в соответствии с его классификацией по видам экономической деятельности – 300000р.
Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства на территории МО «Октябрьский сельсовет» Рыльского района Курской области зависит от конкурентной способности и объема оказанных услуг.
             Администрация сельсовета   предоставляет консультационную и информационную поддержку   субъектам малого и среднего предпринимательства, признанным таковыми в соответствии с действующим законодательством и зарегистрированными на территории  сельсовета.
Консультационная поддержка оказывается в виде проведения устных консультаций:
по вопросам применения действующего законодательства, регулирующего деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства.
Информационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства оказывается в виде предоставления информации об организации обучающих семинаров для субъектов малого и среднего предпринимательства. А также по действующим программам субъекта Курской  области в форме поддержки микрофинансирования.
За финансовой поддержкой в администрацию Октябрьского сельсовета Рыльского  района Курской области заявлений от субъектов малого и среднего предпринимательства не поступало.
Конкурсы, на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,  не проводились.
Правовое и аналитическое обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства.
В целях реализации правового и аналитического обеспечения деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства разработаны и приняты нормативно-правовые акты по вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории Октябрьского сельсовета Рыльского района   (постановления и Решение Собрания депутатов Октябрьского сельсовета Рыльского района )

.Федеральные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе Курской области проводятся выборочно путем ежемесячных и (или) ежеквартальных обследований деятельности малых и средних предприятий. Информация размещена на сайте Курскстата http://kurskstat.gks.ru/. Сплошные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе муниципальных образований проводятся один раз в пять лет. С итогами сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в 2022г. можно ознакомиться на сайте Курскстата http://kurskstat.gks.ru.

 




